Контрольная работа по теме «Пропорция и отношение»

Вариант 1
№1. (1 балл) Какое из событий невозможное:

А) после понедельника будет четверг;

Б) день сменяет ночь;

В) солнце встает на востоке.

№ 2. (1балл) Игральный кубик бросаем один раз. Какова вероятность того, что выпадет четное число?
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№ 3. (1 балл) Какое из равенств является верной пропорцией?

А) 3:15=20:4;

Б) 20:3=15:4;

В) 3:20=4:15;

Г) 15:3=20:4.

№ 4. (2 балла) В 4кг сплава содержится 700г свинца. Сколько свинца содержится в 14 кг сплава?

№ 5. (3 балла) Разделить число 450 на три части в отношении 4:3:2.
№ 6. (4 балла) Найдите неизвестный член пропорции 
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Вариант 2

№1. (1 балл) Какое из событий невозможное:

А) после лета наступит осень;

Б) 16 – простое число;

В) зимой наступают холода.

№ 2. (1балл) Игральный кубик бросаем один раз. Какова вероятность того, что выпадет нечетное число?
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№ 3. (1 балл) Какое из равенств является верной пропорцией?

А) 2:6=4:12;

Б) 2:12=4:6;

В)4:2=6:12;

Г) 4:6=2:12.

№ 4. (2 балла) 5 кг сплава содержит 600г свинца. Сколько свинца содержит 12 кг такого же сплава?

№ 5. (3 балла) Разделить число 240 на три части в отношении 3:2:1.
№ 6. (4 балла) Найдите неизвестный член пропорции 
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